

SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 7. januarja 2011



slovenia ice



climbing team

NOVICE IZ CHEONGSONGA, KOREJE, KJER BO JUTRI IN V NEDELJO PRVO TEKMOVANJE ZA SVETOVNI POKAL V LEDNEM PLEZANJU 2011:

Novice: 7. 1., 7. 1. popoldne, 6. 1. in 5. 1. 2011.

Novica iz Koreje – Cheongsong, 7. 1. 2011 ob 22.50 po korejskem času (avtor Rožle Bregar), http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5386

Ledni plezalci smo se v toplem spremstvu organizatorjev z avtobusom iz Seula odpeljali 300 km južneje, v mesto Cheongsang, kjer bomo nastanjeni nadaljnje dni.

Ob veličastni otvoritvi je Koreja še enkrat pokazala svojo natančno organiziranost, ki daje zgled nadaljnjim tekam. [Prva letošnja tekma za "UIAA Ice Climbing World CUP"](#), svetovni pokal v lednem plezanju se je uradno pričel. Težko pričakovane stene, ki velja za najmodernejšo konstrukcijo do sedaj, na žalost še nismo videli, saj je od baze oddaljena slabo uro vožnje.



Slovenska ekipa v Koreji. Z leve proti desni: Andrej Pečjak, Čepita Matevž in Jernej Vukotič, za njim Rožle Bregar, Jasna Pečjak. Foto Rožle Bregar.

Več fotografij z odprtja, 7. 1. 2011, foto Rožle Bregar, na spletni strani:

http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5386



Naše barve tokrat zastopata le **Blejčana Jernej** in **Matevž Vukotič**. Kot pravita, se tekme zelo veselita, predvsem pa nove sezone in nabiranja novih izkušenj. Časa za trening danes ni bilo, naredila pa sta nekaj treninga za moč in vaj za raztezanje. **Počutje je odlično**, tudi hrana dobro dne.

Po sporočilu organizatorjev je **led zelo dobro pripravljen**, z zamrzovanjem nimajo težav, saj se dnevne temperature gibljejo nekoliko pod ničlo, ponoči pa se spustijo do -15°C.

Jutri se bo na ledni konstrukciji pomerilo **89 tekmovalcev iz 22 držav**, konkurenca je letos še posebej velika. Na sporedu so kvalifikacije, tako za težavnostno kot tudi za hitrostno plezanje. Zvečer sledi še polfinale v težavnosti.

Prvi vtisi o Koreji so odlični, le časa za aklimatizacijo je bilo bolj malo, a upajmo, da časovna razlika ne bo delal težav.

Rožle Bregar

O [SP v tekmovalnem lednem plezanju 2011 in novica iz Koreje \(4. 1. 2011\)](#).

Prejšnje novice iz Koreje:

- [5. 1. 2011 \(s fotografijo konstrukcije\)](#),
- [6. 1. 2011](#),
- [7. 1. 2011 popoldne \(po korejskem času\)](#).

Novica iz Koreje – 7. 1. 2011, popoldne (avtorica Zdenka Mihelič),

http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5384

Andrej Pečjak nam je pisal, da so *"priprave v polnem teku, organizacija in učinkovitost pa presenečata v vseh pogledih. Pripenjam slikco našega hotela - naša zastava je peta z leve."*

Andrej je v Koreji kot tehnični delegat UIAA, predsednik sodniške žirije na tekmi SP v Cheongsong v Koreji in tudi kot predsednik Tehnične podkomisije pri Komisiji za ledno plezanje UIAA. Nad korejsko učinkovitostjo je navdušen: "Marsičesa se bomo morali še naučiti. Če so taki tudi v gospodarstvu, se bomo morali bolj potruditi in predvsem postati bolj učinkoviti in manj papirnati (z manj birokracije in manj govorjenja)."

In kakšne so bile danes čez dan razmere v Cheongsongu? *"Danes je mrzlo in -14 stopinj C."*

Rožle Bregar pa je sporočil, da se bo oglasil zvečer tudi s kakšno fotografijo in prvimi vtisi s prizorišča. Po zajtrku je z Matevžem in Jernejem Vukotičem, našima dvema plezalcema na tem svetovnem pokalu, odšel iz Seula na pot v Cheongsong. Popoldne po prihodu sta **"Matevž in Jernej malo potrenirala in šla malo odtečt"**, je zapisal Rožle.

Preberite si še naših plezalcih, predstavitev in [samem svetovnem pokalu v lednem plezanju 2011](#) ter prejšnja javljanja iz Koreje.

Zdenka Mihelič



Novica iz Koreje – 6. 1. 2011 (avtorica Zdenka Mihelič),

http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5375

Iz Koreje so se nam danes oglasili kar trije – tako Rožle v imenu Matevža in Jerneja, ter Jasna in Andrej Pečjak

Rožle je sporočil, da so srečno prišli v Seul, čas je [tam 8 ur naprej](#), in sedaj že spijo. V Cheongsong pridejo jutri okoli 13. ure.

Toda komaj so pristali v Seulu, že sta **Matevž in Jernej** odgovarjala na vprašanja novinarja **Teda Enda** iz **National Geographic**, vprašanja pa so jima bila preko elektronske pošte posredovana iz UIAA in naše pisarne.

To so bila vprašanja o njuni plezalski poti, uspehih, razlikah med lednim plezanjem in tekmovalnim lednim plezanjem, kako se razlikujejo treningi lednega plezanja od športnega plezanja, pa o različnih težavnostnih smereh in ali sta kaj utrujena, ko potujeta po svetu in 'lovita' zimo. Na slednje sta odgovorila: "*Nikoli nisva utrujena, vedno želiva več in to nama daje energijo in zagon. Vedno znova čakava novo sezono.*"

Tudi **Andrej Pečjak** je kot predsednik žirije tekmovanja za SP v Koreji in tehnični delegat UIAA na tekmi odgovarjal preko e-pošte na vprašanja National Geographic. Ted Endo mu je zastavil vprašanja z organizacijskega vidika priprave tekme za svetovni pokal v lednem plezanju.

Andrej nam je še napisal: "*To tekmovanje je v velikem slogu in bi lahko bilo vzor ostalim tekmam. Organizacija je odlična, mislim pa da bo taka tudi tekma. Dela cela 'vojska' prostovoljcev iz KAF (Korejske planinske zveze) in predno nekaj dorečeš, je to že narejeno.*"

Več [o tekmi svetovnega pokala v Koreji](#), dosegljiva je tudi [brošura o tekmovanju in predstavitev KAF](#).

Preberite pa si tudi o naših plezalcih, predstavitev in [samem svetovnem pokalu v lednem plezanju 2011](#) ter prejšnja javljanja iz Koreje.

Zdenka Mihelič

Novica iz Koreje s fotografijo konstrukcije za 1. tekmo SP v lednem plezanju 2011 – 5. 1. 2011 (avtorica Zdenka Mihelič), http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5372

Ta konec tedna, **8. in 9. januarja 2011, bo prva tekma svetovnega pokala v lednem plezanju UIAA** in sicer v [Cheongsong v Koreji](#). Prvič se bo zgodilo, da bo tekma svetovnega pokala v lednem plezanju organizirana v Aziji. V Koreji bosta nastopila [Matevž](#) in [Jernej Vukotič](#), ki sta tja odpotovala ravno danes zgodaj zjutraj.

V Korejo sta v nedeljo odpotovala tudi **Jasna in Andrej Pečjak, mednarodna sodnika**, ki bosta slovenska predstavnika v sodniški žiriji. **Andrej bo tudi predsednik sodniške žirije na tej tekmi in tehnični delegat UIAA**. Jasna je sicer tudi načelnica Podkomisije za tekmovalno ledno plezanje pri Komisiji za alpinizem PZS.

Iz Koreje se nam je danes, 5. januarja, Jasna oglasila in sporoča: »Priprave so v polnem teku, smeri so praktično postavljene, danes smo preizkušali progi za hitrostno tekmo. Večina tekmovalcev bo v četrtek



PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE

Alpine Association of Slovenia

Dvorakova ulica 9, p. p. 214, SI-1001 Ljubljana

www.pzs.si, info@pzs.si

zvečer v Seulu (tudi naša dva), v petek pa jih pripeljejo z avtobusi na kraj tekmovanja Cheongsong, ki je približno 350 km jugovzhodno od Seula. Prilagam sliko konstrukcije s prizorišča tekmovanja.«

Fotografija mogočne konstrukcije (foto Jasna Pečjak) na spletni strani te novice:

http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5372

V včerajšnjem sporočilu (4. 1.) je Jasna dejala: »V Koreji poteka delo v polnem zamahu. Konstrukcija je fenomenalna, postavljalci že pridno delajo. Hitrostna tekma bo v parih (postavljeni sta dve vzporedni progi). Glede organizacije je tudi dobro poskrbljeno za vse. Tekme svetovnega pokala se bo udeležilo preko sto tekmovalcev iz 25 različnih držav, med drugim, zanimivo, tudi iz Mongolije, Kitajske, Tajvana«

Več o tekmi v Koreji in tekmah svetovnega pokala v lednem plezanju UIAA 2011 in naših tekmovalcih: http://www.pzs.si/index.php?stran=Novice&novica_id=5370.

Pripravila Zdenka Mihelič

Dovoljuje se objava fotografij iz prispevkov na naši spletni strani s podpisom avtorja. Fotografije shranite z desnim klikom. V kolikor bi želeli, da vam želene fotografije pošljem ali bi želeli še dodatne fotografije ali informacije, vam bom z veseljem pomagala.

O uspehih naših lednih plezalcev na tekmah svetovnega pokala v lednem plezanju UIAA in podrobnejših informacijah tudi o ostalih tekmah vas bomo obveščali predvsem preko naše spletne strani www.pzs.si in tudi sporočil za medije.

Pripravila Zdenka Mihelič,

predstavnica PZS za odnose z javnostmi
(T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si)